



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或**扫左边二维码**),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



秋冬如何防治心脑血管疾病?

星报讯(汪珺 记者 李婉婷) 冬季是心脑血管疾病的高发季节,中老年人该如何预防? 冬季心脑血管疾病患者在饮食方面有哪些注意事项? 中老年人在冬季如何进行合理的身体锻炼? 中医如何预防心脑血管疾病? 明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请安徽中医药大学第二附属医院(安徽省针灸医院)脑病六科副主任医师王震为大家提供健康咨询。

王震,安徽中医药大学第二附属医院脑病六科副主任医师,长期致力于中医针灸防治脑血管疾病的研究,尤其擅长应用针灸配合康复训练治疗卒中后吞咽障碍,卒中后抑郁等疾病。

马大哈卡丢 ATM 机中小伙捡卡报警求助

星报讯(丁静子 记者 祁琳) “接到派出所打来的电话,起初我还不相信,以为是骗子的惯用手法。”昨日,合肥市民王女士致电本报热线说了自己遭遇。

前几天一个晚上9点多,一名年轻的男子走进省城井岗派出所报警称,10分钟前,他在大铺头附近一ATM机上取钱,前面的年轻女子刚取完钱,他紧接上去,发现机子里还有一张卡。他以为是一张废卡,摁了一下余额查询,发现卡里有3800元存款。发现异常后,男子立即追出去,可是该女子已不见了踪影,他只好向派出所求助。

第二日一早,民警就来到银行,查询到银行卡的个人信息,终于找到马虎丢卡的王女士。“要不是这名好心的小伙子,真不知会造成什么损失,我要谢谢他!”王女士说。

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

“萌照酷照”选出一二三等獎

今日颁奖现场将有百幅作品展示,欢迎市民前往观赏



星报讯(记者 祁琳) 由市场星报、安徽财经网、家乐福联合十家旅行社共同举办的“萌照酷照·炫动国庆”活动正式启动后,经过近20天的选拔、投票、评选,今日将选出一、二、三等奖。

今日下午3时,在家乐福宝业东城店,将进行颁奖仪式,获奖照片将同时进行展览,欢迎广大市民前去观赏。

“萌照酷照·炫动国庆”活动于9月30日正式启动,征集广大市民在国庆长假期间拍摄的萌照、酷照,一时间照片飞传而至,活动截止共收到3万余张有效图片,经过评选,选出100张入围奖,此后通过市场星报官方微信、安徽财经网进行投票,并于昨日下午4:30关闭投票系统,根据选票与专家意见,评选出一、二、三等奖。

今日下午3时,颁奖仪式将在家

乐福宝业东城店准时开始,请100幅入围奖获得者现场领取入围奖品,同时一、二、三等奖将现场公布,领取由家乐福准备的大奖:一等奖2名,每人800元家乐福购物卡;二等奖5名,每人400元家乐福购物卡;三等奖10名,每人200元家乐福购物卡。

100幅获奖作品将在现场展出,一幅幅萌照、酷照,相信一定会打动每位观众的心弦。有兴趣的市民可前往家乐福宝业东城店观赏,地址为省城长江东路与东二环交叉口宝业东城广场内。

星报追踪

停车位调整“让位”盲道

星报讯(记者 李尚辉/文 王恒/图) 10月10日,市场星报报道了省城环城南路原省住建厅门口段两边人行道上被画满停车位,车辆占据盲道的状况。报道见报后,立即引起相关部门的重视,并对停车位进行了重新设置,把盲道让了出来。

10月19日,记者再次来到环城南路原省住建厅门口段看到,路两边人行道上停车位已重新进行了调整,原先长方形直线改为了斜线,沿着盲道的停车线,也往里移了几十公分,让出了盲道和一部分人行道(见图),方便了行人通行。



新建住宅无信箱今后不予竣工验收

记者探访:回迁房基本无信箱,老旧小区损毁严重

星报讯(见习记者 邵华) 9月24日,新出台的《安徽省邮政管理条例(草案)》规定,新建小区需建设信报箱,否则不予竣工验收。近日,市场星报记者探访省城多个小区发现,多数小区并未配置信报箱,居民面临“信难题”。

记者走访省城近10个小区,除了望湖城、新华文苑苑等高档小区拥有整体化信报箱群,包括回迁房、老旧小区、普通商品房在内的,信报箱缺失损毁情况严重。

在经开区汇林园、染坊二期等回迁小区,楼道里只能看到订报用的报箱,却没有信箱。海恒社区一位工作人员介绍,“据我所知,经开区所有的回迁房都没有信报箱。居民收发信件报刊可

以通过居委会或物业进行转接,也可以直接送到家”。

而一些老旧小区的情况也不容乐观,信报箱寥寥无几,即使有,也是参差不齐挂在楼道旁,很多都是锈迹斑斑,上面布满一层灰尘,没有上锁,里面甚至填满杂物,有的信报箱小门已经扭曲变形,无法正常使用。

安徽省邮政管理局工作人员介绍,我省小区邮政信箱缺失现状非常普遍,正因如此,所以才出台了新政。该工作人员表示,根据规定,已经通过验收的小区,居民有权利要求小区承建方补建信报箱,而无法找到承建单位的老旧小区,市人民政府在对其进行改造时,要将其纳入公共设施进行补建。



食品 ≠ 试验品

关注食品安全 · 食品安全大如天



公益广告 宣



古井贡,爷爷的庆功酒

■ 月月鸟

上小学时,我从北京回巢湖,就发现爷爷的橱柜里珍藏着三瓶古井贡酒。上初中后再回巢湖,我发现这三瓶古井贡酒仍在橱柜中。当时我就问爷爷:“平时您总是喝一般的酒,为何不喝这古井贡呀?”爷爷神秘地说:“我特想喝,但现在还不到喝的时候。”“那啥时喝呀?”“啥时喝由你决定。”

见我是丈二和尚摸不着头脑,爷爷捅破这张窗户纸:“你是我唯一的孙子,爷爷希望你好好学习,天天向上。这三瓶上好的古井贡酒,是我专门为你预留的庆功酒。每当你考上好高中、好大学和研究生时,我就开一瓶为你庆功。你可不要让我失望哟!”

我心中顿时泛起感动的涟漪,暗暗发誓:一定刻苦学习,争取考上好高中、

好大学和研究生,让爷爷如愿畅饮这珍藏的古井贡酒。

中考我发挥出色,被人大附中高中部录取。这可是北京乃至全国最好的中学之一。爷爷获得喜讯的当天,便打开一瓶珍藏的古井贡酒,为我庆功。

高考我被四川大学录取。爷爷在电话那头激励我:“记住我还珍藏有一瓶古井贡酒哟。你上大学后一定要继续努力,争取考上更好大学的研究生。”

我始终把爷爷的叮嘱记在心上,功夫不负苦心人,今年我被享誉中外的中国科技大学录取为研究生。9月1日,我再次回巢湖看望爷爷。午餐时,爷爷兴高采烈地打开最后一瓶珍藏的古井贡酒为我庆功。这正是:美酒鼓劲,梦想成真;亲情永恒,爷孙同心。